

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-----------------------|----------|-------------------|----------|---|--------------------|------------------|
| 934 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de freesoftwarepact.eu | Quentin Gibeaux | 07/08/2012 14:36 |
| 935 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de proximite.april.org | Quentin Gibeaux | 07/08/2012 14:36 |
| 936 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le Dotclear de candidats.fr | Quentin Gibeaux | 03/08/2012 16:36 |
| 1327 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Grisbi sur le laptop d'Aurelia | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 |
| 1454 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre la clef de Benj dans les personnes autorisées à accéder a yopo. | François Poulain | 26/12/2020 01:06 |
| 1481 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installation de molly-guard sur tous les serveurs physiques de l'April | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 |
| 1752 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Implémenter HTTP Strict Transport Security sur april.org | Benjamin Drieu | 26/12/2020 02:57 |
| 1753 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégrer les serveurs du local correctement dans l'Icinga | François Poulain | 26/12/2020 01:50 |
| 1755 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Écrire une configuration dupload pour pousser des paquets sur apt.april.org | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 |
| 1760 | Communication externe | Demande | Nouveau | Normale | Police Arial référencée dans le modèle de présentation de l'April | | 01/07/2016 14:18 |
| 1802 | HebdoBot | Demande | Résolu | Normale | Repackager hebdoBot + documentation | Christian P. Momon | 13/04/2021 05:04 |
| 1917 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Ajouter la feuille de style de bootstrap au thème de Drupal | Benjamin Drieu | 20/04/2017 15:49 |
| 2674 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Renommer contact --> correspondant-e | Benjamin Drieu | 17/11/2017 18:14 |
| 2755 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Rendre possible d'envoi de courriels en HTML | Benjamin Drieu | 24/10/2018 11:21 |
| 2756 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Normale | Améliorer les outils de suivi de relance pour permettre un travail collaboratif | Benjamin Drieu | 12/11/2017 22:59 |
| 2757 | gDTC | Demande | Un jour peut-être | Normale | Réécrire l'interface my | Benjamin Drieu | 13/11/2017 11:06 |
| 2758 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Simplifier la création de correspondant-e-s | Benjamin Drieu | 29/01/2018 10:16 |
| 2840 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Monitorer la configuration de nginx sur bastion | François Poulain | 13/02/2018 22:37 |
| 2851 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour vérifier la mise à jour de planet.april.org | François Poulain | 13/02/2018 20:39 |
| 2915 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déterminer le choix du CMS | Frédéric Couchet | 01/10/2020 13:38 |
| 4031 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Benj ne reçoit pas les relances | | 13/03/2023 17:54 |
| 4161 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une vérification Icinga pour valider que les fichiers de la valise ne sont pas accessibles sans authentification. | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 |
| 6115 | Agirbot | Demande | Résolu | Faible | Ajouter les messages de commit Git au bot agirbot | Lilian C | 09/05/2023 17:47 |
| 6175 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Rotation de la clef DKIM | Benjamin Drieu | 06/06/2023 00:19 |
| 214 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Le lien vers wwsympa ne fonctionne pas | Pierre Buyle | 29/07/2010 15:37 |
| 215 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La génération de cartes de membres ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | 29/07/2010 16:02 |
| 220 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les CSS de planète April sont cassés | Benjamin Drieu | 30/07/2010 17:17 |
| 223 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | La page de prélèvement ne fonctionne plus | Benjamin Drieu | 27/10/2010 16:58 |
| 888 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Analyser les logs bizarres de vserver | theo _ | 01/07/2012 22:53 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|
| 1296 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Restaurer des données perdues sur gDTC | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 |
| 1374 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Problème de connexion Asterisk sur le fournisseur de téléphonie | Benjamin Drieu | 25/12/2020 23:20 |
| 1375 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Supprimer la possibilité de créer des listes à tous | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:11 |
| 1452 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La VM 192.168.1.15 essaye sans succès de se connecter 208.118.235.148 en HTTP | François Poulain | 26/12/2020 01:06 |
| 1453 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur de configuration d'OpenVPN | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:20 |
| 1474 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Configurer Nagios pour permettre le pilotage par CGI | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:19 |
| 1477 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les backups ne se font plus de harmine | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:20 |
| 1532 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: stocker tous les courriels de tout le monde de la même façon | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:51 |
| 1533 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Remettre sur Asterisk l'affichage des membres | Benjamin Drieu | 08/05/2021 17:47 |
| 1545 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Re: Fw: Fwd: [Secrétaire] Undelivered Mail Returned to Sender | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:40 |
| 1565 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Munin ne démarrait pas sur amphetamine | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:11 |
| 1950 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bogue mineur dans le parcours de la liste des adhérents | Benjamin Drieu | 13/08/2007 15:35 |
| 1951 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Impossible de faire adhérer un contact d'entreprise | Benjamin Drieu | 13/08/2007 12:52 |
| 1952 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Vérifier que les nouveaux adhérents n'ont pas d'email système correspondant à leur alias april | Benjamin Drieu | 01/08/2017 15:38 |
| 1953 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Afficher la liste des listes dans l'interface my | Benjamin Drieu | 14/03/2008 17:43 |
| 1954 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton « spammer l'intégralité de la recherche » dans un résultat de recherche | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:57 |
| 1955 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter le questionnaire des membres dans la partie my | Benjamin Drieu | 31/07/2007 11:58 |
| 1956 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Radier un membre dans l'interface d'admin doit le radier des listes april | Benjamin Drieu | 16/08/2007 17:12 |
| 1957 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Vérifier que l'interface « my » fonctionne pour les personnes morales ainsi que pour les contacts | Benjamin Drieu | 15/08/2007 19:38 |
| 1958 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Être sûr que les alias mail des entity sont générés correctement | Benjamin Drieu | 31/07/2007 12:36 |
| 1972 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Pouvoir ajouter un contact après coup auprès d'une personne morale | Benjamin Drieu | 13/08/2007 16:23 |
| 1982 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Backporter les modifs anti-spams sur le adhesion.cgi de DTC | Benjamin Drieu | 17/08/2007 15:46 |
| 1985 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter un membre dans l'interface d'admin doit ajouter un batch de validation et les memberships associés au membre | Benjamin Drieu | 17/08/2007 21:56 |
| 1986 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un pont DTC/Grisbi | Benjamin Drieu | 31/01/2017 17:29 |
| 1987 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Autoriser le changement de fonction en tant que contact | Benjamin Drieu | 31/07/2017 09:53 |
| 1992 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Gérer les relances | Benjamin Drieu | 01/10/2007 14:56 |
| 2004 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Escaper l'HTML des champs entrés par les adhérents | Benjamin Drieu | 28/08/2007 21:52 |
| 2029 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Problème de synchro Memache/PHP4 | Benjamin Drieu | 27/11/2007 11:03 |
| 2040 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Ajouter la gestion du vote dans DTC | Benjamin Drieu | 27/02/2008 19:16 |
| 2073 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un lien vers la facture lors de la confirmation d'adhésion ou relance | Benjamin Drieu | 04/03/2009 18:01 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------|------------------|
| 2291 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Ajouter un bouton pour réassigner une cotisation/une adhésion à un autre memre | Benjamin Drieu | 06/07/2017 14:40 |
| 2303 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Améliorer le design de l'interface d'adhésion | Benjamin Drieu | 16/10/2017 16:02 |
| 2313 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité de mettre un commentaire à chaque commit | Benjamin Drieu | 11/07/2017 11:25 |
| 2314 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Nouveau test de cohérence : prelevement_amount = 0 | Benjamin Drieu | 20/04/2017 17:27 |
| 2435 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Mauvais calcul à l'adhésion des paramètres d'une cotisation par prélèvement | Benjamin Drieu | 06/07/2017 10:25 |
| 3336 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le formulaire de contact de Drupal relaie du spam | Benjamin Drieu | 05/12/2018 21:09 |